

## З В І Т

Депутата Ужгородської міської ради  
VIII скликання

**МЕЛКУМЯНА АРСЕНА СУРЕНОВИЧА**

обраного на місцевих виборах 2020 року від Обласної організації  
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» по виборчому округу  
№ 2 за 2024 рік

### Контактні дані:

**Місце роботи, посада:** фізична особа-підприємець

**Посада у Фракції:** голова фракції

**Адреса громадської приймальні:** м. Ужгород, пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. № 313 (депутатська кімната)

**Приймальні дні:** перша п'ятниця та третя п'ятниця місяця з 10:00 год. до 12:00 год.; четверта п'ятниця місяця

**Контактний телефон:** 050-508-55-34

### Зустрічі із виборцями:

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято понад 238 (двісті тридцять вісім ) громадян;

проведено 21 (двадцять одну) планову робочу зустріч із мешканцями виборчого округу:

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 11:00 год.</i>	<i>Зустріч по питанню оновлення дорожньої розмітки на пішохідних переходах Слов'янської набережної (відрізок від пл. Богдана Хмельницького до вул. Миколи Бобяка), а також щодо облаштування пішохідного переходу по вул. Возз'єднання,7</i>	9
2	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 10:00 год.</i>	<i>Зустріч із заявниками щодо отримання матеріальної допомоги</i>	14

3	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 12:00 год.</i>	<i>Зустріч з мешканцями щодо внесення змін до Програми підтримки сімей загиблих/померлих Захисників України на 2023- 2025 щодо надання матеріальної допомоги сім'ям зниклих безвісти військовослужбовців, а також таких, що перебувають у полоні</i>	10
4	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 10:30 год.</i>	<i>Про зменшення вартості адмінпослуг</i>	15
5	<i>Вул. Руданського, 3 14:30 год.</i>	<i>Щодо підтоплення підвалу по вул. Руданського, 3</i>	5
6	<i>Вул. Добрянського, 6А 12:00 год.</i>	<i>Звернення з приводу поточного ремонту внутрішньо квартальної території будинків №№ 2,4,6 по вул. Добрянського та благоустрій (в т.ч. ліквідація стихійного сміттєзвалища) місць спільного користування зазначених багатоквартирних житлових будинків</i>	11
7	<i>Вул. Гойди, 5 15:00 год.</i>	<i>Заява мешканців щодо обстеження фасаду житлового будинку №5 по вул. Гойди (аварійність стін) та ініціювання створення відповідної комісії з уповноважених представників міської ради</i>	6
8	<i>Вул. Руданського, 3-5 12:30 год.</i>	<i>Звернення мешканців по питанню благоустрою двору будинків №№ 3-5 по вул. Руданського (вирівнювання бордюрів, підсипка, грейдерування,</i>	10

		<i>вирівнювання бетонних плит проїздів, прочистка ливневої каналізації, та мощення біля стін)</i>	
9	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 11:00 год.</i>	<i>Обговорення з мешканцями питання аварійного стану зливової каналізації по пров. Університетському, 8</i>	5
10	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 10:00 год.</i>	<i>Звернення мешканців щодо стану виконання цільових програм міської ради (в тому числі в частині фінансування відповідних заходів)</i>	9
11	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 12:00 год.</i>	<i>Зустріч з приводу поточного ремонту даху багатоквартирного житлового будинку</i>	8
12	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 10:00 год.</i>	<i>Розгляд звернення щодо відлову та стерилізації безпритульних тварин</i>	5
13	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 11:30 год.</i>	<i>Обговорення з мешканцями ініціатив щодо перейменування/збереження/відновлення історичних назв вулиць міста</i>	15
14	<i>Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 11:00 год</i>	<i>Зустріч з представниками громадськості щодо захисту прав військовослужбовців та членів їх сімей</i>	21

15	Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 12:00 год	Звернення учасників спортивних змагань щодо фінансової підтримки	15
16	Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 10:00 год.	Звернення мешканців міста про обрізку дерев, ліквідацію стихійних сміттєзвалищ, покоси трави/розчищення чагарників в місцях загального користування	7
17	Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 10:30 год.	Зустріч з внутрішньо переміщеними особами щодо врегулювання питань соціальної допомоги, працевлаштування, влаштування дітей до закладів освіти, медичного обслуговування, тощо	10
18	Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 13:00 год.	Обговорення питання поточного ремонту дорожнього покриття по вул. Котляревського	7
19	Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 11:30 год.	На зустрічі з мешканцями обговорили питання покращення транспортного сполучення мікрорайону «Шахта» з іншими частинами міста, в першу чергу залізничним та автобусним вокзалами, речовим ринком, тощо	12
20	Пл. Поштова, 3, Ужгородська міська рада, каб. №313 (депутатська кімната), 11:00 год.	Розгляд звернень представників громадських організацій щодо надання допомоги, в т.ч. і продуктовими наборами та засобами гігієни соціально незахищеним верствам населення, пенсіонерам, особам з	25

		<i>інвалідністю, тощо</i>	
21	<i>Мікрорайон «Шахта», 17:00-18:00</i>	<i>Обговорили питання поточного ремонту внутрішньо-квартальних проїздів, благоустрою прибудинкових територій, облаштування зупинок громадського транспорту</i>	19

Протягом року до депутата надійшло 13 письмових звернень, з них 10 колективні. У своїх зверненнях мешканці порушують різного роду питання, зокрема, це: проведення ремонтів житлового фонду, об'єктів інфраструктури, внутрішньо-квартальних територій, благоустрій, в т.ч. обрізка аварійних дерев, покоси, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, надання матеріальної допомоги, перейменування/збереження історичних назв вулиць, сприяння в оформленні документів та реалізації мешканцями своїх прав.

У звітному періоді особисто депутатом було вирішено 34 усних та письмових заяв і звернень.

Радий відмітити зростання громадської активності містян, які неодноразово зверталися по питанню удосконалення міських Програм соціальної підтримки, а також з приводу стану виконання (фінансування) міських цільових програм у сфері міського господарства, капітального будівництва (в першу чергу щодо реконструкції, ремонтів шкіл і садочків, будівництва нових), охорони здоров'я, тощо.

#### **Діяльність у раді:**

Відвідано 13 з 15 пленарних засідань сесій міської ради (14 сесій), що складає 87%. На сесіях міської ради було розглянуто 506 проєктів рішень, прийнято 479 рішень.

Є членом постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики, засідання якої відвідав 15 разів. Як депутат ради та член відповідної комісії - взяв участь у розгляді 1029 заяв фізичних осіб щодо надання матеріальної допомоги. Також розглянуто 1 соціально важливе питання, що стосуються надання житла вдові загиблого військовослужбовця Кузнева С.А.

#### **Результати роботи депутата в місті:**

1. За сприяння депутата надано матеріальну допомогу 27 мешканцям міста, в тому числі і власними коштами.
2. Ініційовано відновлення дорожньої розмітки існуючих пішохідних переходів в районі Слов'янської набережної та додатково облаштування нового пішохідного переходу.
3. Проведено поточні ремонти та благоустрій внутрішньо-квартальних територій багатоквартирних житлових будинків (підсипка місць утворення ям фрезованим асфальтом, грейдерування дорожнього покриття, а в окремих місцях – асфальтування).

4. Організовано зрізання аварійних дерев та формувальну обрізку дерев в декількох мікрорайонах міста.
5. Розпочато процес запуску нових, великих і комфортних автобусів для транспортного сполучення мікрорайону «Шахта» з іншими частинами міста, в першу чергу залізничним та автомобільним вокзалами, речовим ринком, тощо.
6. За результатами звернення депутата до комунальних служб міста – ліквідовано декілька стихійних сміттєзвалищ, проведено очистку систем дощової каналізації, здійснено відлов та стерилізацію безхатніх тварин.
7. Надано фінансову підтримку учасникам спортивних змагань, передано спортивний інвентар та атрибутику.
8. Ініційовано/підтримано внесення змін до ряду цільових програм міської ради у сфері соціального захисту, підтримки військових, освіти, охорони здоров'я, тощо.
9. На звернення декількох громадських організацій організовано видачу продуктових наборів та засобів гігієни соціально незахищеним верствам населення.

У зв'язку із воєнним станом цілий ряд бюджетних програм не отримує належного фінансування, а тому багато намічених Ужгородською міською радою заходів на 2024 році не було реалізовано.

Також депутатом здійснювалася активна громадська робота в умовах військового стану. Серед таких заходів, наприклад, найбільш значимими були наступні.

Співпраця з командою «Спільні Долі – соціально-благодійний проєкт» та спільна допомога Центру соціальної підтримки дітей та сімей «Домашнє тепло».



Вдруге, спільно з творчою майстернею "Художники Сонячного Шляху", Екоартпроектомом Срібний Дзвін та Закарпатською академією мистецтв (Transcarpathian Academy of Arts) провели для обдарованих дітей та творчої молоді традиційний пленер "Світло Роду", присвячений Дню народження Ужгорода.



В 2024 році взяв участь у відкритті та фінансово долучився до створення ще декількох цікавих тематичних міні-скульптурок в нашому місті: на честь художника, графіка та педагога Шимон Голлоші та кінорежисера, сценариста, композитора Сергія Параджанова. До Дня Національної поліції України встановили композицію «Патрульний поліцейський. Артилерія перемог».



Разом з небайдужими до спорту і спортивних подій містянами урочисто відкрили символ Олімпійських ігор в Ужгороді. Докладемо максимум зусиль, щоб в 2025 році тут було облаштовано повноцінний сквер.



Високо оцінюю роботу центру «Я-Маріуполь» м. Ужгород. Заходи, які організуються і проводяться Центром завжди мають високий коефіцієнт корисної дії та соціальну спрямованість, а тому і як депутат, і як підприємець готовий надавати підтримку таким ініціативам.





Ще один яскравий приклад активної громадської діяльності - Фонд «Благо», який має чималий досвід та вражаючі результати роботи, навіть незважаючи на війну. Завжди радий, коли Фонд запрошує взяти участь у своїх проектах, а також коли можемо чимось допомогти та підтримати.



Окремий напрямок діяльності – підтримка військових. І мова не тільки про голосування на комісіях та сесіях за фінансування потреб захисників. Закриваю не тільки різні поточні потреби підрозділів, але і придбав сам або долучився до збору для потреб ЗСУ оптики, РЕБ, дрономобіля, автомобілів, реанімаційного автобуса, тощо.



Маю сподівання, що в 2025 році вдасться зробити не менше гарних справ в інтересах мешканців. В черговий раз закликаю всіх містян з активною громадянською позицією звертатися до своїх депутатів з проблемних питань життєдіяльності Ужгорода та разом контролювати роботу виконавчих органів ради.

Депутат Ужгородської міської ради  
VIII скликання  
21.01.2025 р.



Арсен МЕЛКУМЯН